## 仲景食品股份有限公司

## 关于完成法定代表人变更并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

仲景食品股份有限公司(以下简称"公司")于6月1日召开第六届董事会 第一次会议,审议通过了《关于选举第六届董事会董事长、 副董事长的议案》, 同意选举孙锋先生为公司第六届董事会董事长。具体内容详见公司于2023年6 月1日披露在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《第六届董事会第一次会议 决议公告》(公告编号: 2023-029)。

根据《公司章程》第八条规定,公司董事长为公司的法定代表人。近日公司 已完成法定代表人的变更登记,并取得西峡县市场监督管理局换发的《营业执 照》。公司法定代表人变更为孙锋先生,《营业执照》登记的其他事项不变,具 体如下:

- 1、名称: 仲景食品股份有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91411300742548454G
- 3、类型: 其他股份有限公司(上市)
- 4、住所:西峡县工业大道北段 211 号
- 5、法定代表人: 孙锋
- 6、注册资本: 壹亿圆整
- 7、成立日期: 2002年09月29日
- 8、经营范围:调味品、食品添加剂【辣椒油树脂、食品用香精、食品用天 然香料】、水果制品(果酱)、蔬菜制品【食用菌制品(干制食用菌)】、食用 植物油、方便食品、罐头制品生产、销售:农业初级产品种植、加工、储存、购 销; 自营和代理各类货物和技术的进出口业务\*

特此公告

仲景食品股份有限公司董事会 2023年6月26日